
ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРОМ У ГРАНД ГОТЕЛІ ДЛЯ МАГІСТРІВ 

241 «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВА» 

Однією з баз для практичної підготовки магістрів спеціальності 241 «Готельно-

ресторанна справа» є 5-зірковий готель «ГРАНД ГОТЕЛЬ», розташований у 

самому центрі міста Львова недалеко від славнозвісного Львівського Національного 

Академічного театру опери та балету ім. Соломії Крушельницької. 

 

 
 

Незважаючи на доволі не простий час, час карантинних обмежень, підготовка 

магістрів спеціальності «Готельно-ресторанна справа», ведеться на високому рівні.  

 

 



Враховуючи змішану форму навчання, практичні заняття із дисциплін «Інновації у 

готельному господарстві», та «Сучасні методи обслуговування у СФКС» проходили у 

реальних умовах підприємства. 

 

 
 

 
 



Уже стає традицією, підвищення професійної майстерності не лише студентів, але і 

викладачів. Так, разом із стейкхолдером кафедри готельно-ресторанного бізнесу Андрієм 

Новосадом та завідувачкою кафедри професоркою Паскою М.З., активну участь у проведенні 

заняття взяли відповідальні лектори дисциплін «Інновації у готельному господарстві» - доцент 

Графська О.І. та «Управління проектами у ГРБ» - доцент  Гузар У.Є. 

 

 
 

Студенти змогли детально ознайомитися з особливостями функціонування закладів 

готельного господарства, номерним фондом, приймально-вестибюльній групі 

приміщень, закладами ресторанного господарства готелю, вивчили особливості 

формування президентського номера та на практиці проаналізували як відбувається 

формування ціни на надання готельних послуг, а також побували в SPA зоні готелю. 

Крім того, ознайомились із сучасними формами обслуговування, зокрема проаналізували 

особливості тренажерного залу, зрозуміли принцип формування раціонів, раціонального 

харчування, різних видів харчування та дієтології у цілому. Адже успіх спортсмена, 

залежить від задоволеності обслуговування, особливостей відпочинку, а саме основне від 

правильного здорового харчування – у контексті вивчення дисципліни сучасні форми 

обслуговування у сфері фізичної культури і спорту. 



 
 

Також Андрій Новосад поділився досвідом відкриття та управління готельно-

ресторанним підприємством у період економічної кризи та пандемії; технічними, 

юридичними, економічними та правовими аспектами, проведення аудиту та перевірки. 

Стейкхолдер кафедри готельно-ресторанного бізнесу, висловив подяку завідувачці 

кафедри Марії Пасці за плідну співпрацю та високий рівень підготовки майбутніх 

фахівців з готельно-ресторанної справи. 

 

 


